

### 市政府办公室 部署今年重点工作

本报讯 22日下午,市政府办公室全体人员会议召开,总结去年工作,安排部署今年重点工作,进一步统一思想,明确目标,鼓舞斗志,狠抓落实,确保圆满完成全年各项工作任务。

市委常委、常务副市长蒋玉乾出席会议并讲话,要求市政府办公室全体人员工作要在“重点”上下功夫,工作方法要在“关键”上下功夫,工作结果要在“时效”上下功夫,工作关系要在“共赢”上下功夫,工作落实要在“行动”上下功夫。要加强学习、做好准备,把上级的最新政策要求理解好,把基础数据掌握好,相应的工作机制健全好,提高政治站位,坚持一线工作法,切实提高整体运转效率,优质高效把工作推进落实好。

会上,对先进个人、优秀共产党员代表进行表彰;市政府办公室党组成员递交履行“一岗双责”责任书;市政府办公室部分负责同志分别围绕“行动党支部、活力办公室”主题作表态发言。市政府秘书长祝洪主持会议。(记者 孙晨飞)

### 镇江高新区工商业联合会成立

本报讯 22日,镇江高新区工商业联合会召开第一次会员代表大会暨成立大会,镇江高新区工商业联合会正式成立。

会上,会员代表们审议通过了《大会议程(草案)》和《选举办法(草案)》,选举产生了镇江高新区工商业联合会第一届执行委员会委员名单。镇江高新区工商业联合会正式成立,标志着高新区工商联将成为政府管理和公共服务非公经济的有力助手,更直接地引导和帮助非公企业进行转型升级,进而推动全区经济不断向前跨越。

市委常委、镇江高新区党工委书记詹立风出席会议并致辞。他希望高新区工商联以此次成立为契机,把握新形势,展现新作为,在推动高新区改革发展中发挥好桥梁纽带、参谋助手、引领带动这“三个作用”,履行好时代和社会赋予的使命职责,为高新区经济社会建设作出更大贡献。

市政协副主席、工商联主席卢道富出席会议。(叶明义 郭晶 姜萍)

### 全市人大教科文卫工作座谈会召开

本报讯 22日,全市人大教科文卫工作座谈会召开,回顾2018年主要成绩,部署安排2019年重点工作。

记者了解到,今年,市人大教科文卫委将切实提高政治站位,扎实开展“文明行为促进”立法调研,配合省人大做好大运河文化带规划建设相关监督和立法工作;大力实施有效监督,高度关注文化建设、教育改革、民生实事;不断加强建议办理,重点督办“关于推动医疗卫生事业高质量发展”重要建议、“关于加强药品安全监管”重点建议。就如何做好今年全市人大教科文卫工作,市人大常委会副主任王萍要求:要突出政治性、法律性、人民性“三个特性”,号准教科文卫工作脉搏;要发挥凝心聚力、人大代表依法监督“三大优势”,创新教科文卫工作举措;要落实旗帜鲜明讲政治、求真务实抓作风、上下联动聚合力“三项举措”,提升教科文卫工作水平,不断推进我市教科文卫工作创新发展、完善提升。(记者 林兰)

### “世界水日·中国水周”主题活动举行

本报讯 3月22日是“世界水日”,当天上午,“坚持节水优先,强化水资源管理”的主题活动在北固湾广场举行。

活动对2018年节水型载体创建单位进行授牌,并启动“我的家乡的河”镇江市十佳生态河湖评选活动。

2018年,我市集中式饮用水源地水质达标率稳定在100%,国、省考断面水质Ⅲ类以上比例分别为87.5%和90%,优于年度考核目标12.5个百分点和25个百分点,达标率均列全省第二位;其中,省考断面水质改善幅度为全省第一;全市功能区达标率达81%以上,重点江河湖泊水功能区水质达标率达90%以上。全年用水量总量控制在26亿立方米以内,万元GDP用水量较2015年下降20%,超额完成省下达的15%年度目标。

副市长曹丽虹参加主题活动。(曹源)

### 零距离了解税收服务 感受办税体验

# 税务部门开展“纳税人开放日”活动

本报讯 “以前领购发票需要填写表格、取号、排队等,如今在自助办税终端按键就能搞掂,一分钟不到就能领到发票,操作非常简便,大大节省了我们的时间,真是太方便了。”20日,在句容市税务局“纳税人开放日”活动中,江苏恒通环境科技有限公司总经理俞清松在体验自助购票后高兴地说。

便民办税,春风和煦。20日上午9:30,市税务局及四个市、区税务局统一开展“纳税人开放日”活动,邀请部分省、市、县(区)三级企业界人大代表12人,部分市、区两级企业界政协委员

11人,市工商联3人,部分纳税人代表74人,走进办税服务厅,零距离了解税收服务,感受办税体验,身临其境体验“一窗通办”“最多跑一次”“一键咨询”等办税服务。

在活动中,市税务局沈志坚总经济师介绍了税务部门落实减税降费政策、开展“便民办税春风行动”等一系列的服务举措,带领参加开放日活动的同志实地走访窗口办税服务现场,12366工作场所,纳税人自助办税区,并陪同进行部分办税体验。

市工商联副主席、市维护

纳税人权益协会会长、镇江金港磁元有限公司董事长艾学平深有感触地说:“不看不知道,窗口人员是这么的忙碌,办税场所是这样的快节奏,但税务部门的一系列非常务实的服务举措,让窗口办税服务忙而有序,忙而不乱。从税务部门和纳税人角度来考虑,我们企业更多地在网上办税,不仅能缓解税务部门窗口办税的压力,也能节约我们办税的时间,减轻我们的办税负担。”

“参加税务局搞的这个活动,许多心中的疑团得到答案,很开心!税务部门有心

了。听说4月1日起更大力度的增值税税率新政又将实施,真的感觉如沐春风。我们要把‘减税降费’后得到的政策红利用于创新和技改,加大研发投入。”纳税人代表薛霞说

起开放日活动,难掩兴奋之情。在当日的纳税人开放日活动中,丹徒区税务局还聘请了区团委、青商会为“减税降费”税收宣传协作单位,丹阳、句容市税务局组织“共话税收、共享红利”座谈,扬中市税务局召开“江洲蓝·税为鼎”品牌建设推进会。(郑瑞轩 司马珂)

### 交警部门发布清明祭扫、出行提示

本报讯 今年清明节假期为4月5日至7日三天,假期里高速公路免费通行。根据预测,今年清明期间市民祭扫、春游踏青活动将在一定时段和路段形成出行高峰,给道路交通造成的压力较往年将会更为突出。22日,市交警部门发布提醒,建议广大市民错峰出行,绿色出行。

据市交警部门介绍,交通高峰时段:预计从3月23日、24日起直到清明节假期期间。扫墓高峰在每日早晨9时至中午11时30分;市区主要景区高峰一般集中在上午9时至下午3时,城区商圈高峰一般出现在上午10时至晚间8时。

交通高峰路段,重点依旧是栗子山公墓:栗子山公墓周边官塘桥路、天桥路、谷阳路,观音山公墓周边菊花山

路、南徐大道、竹林路、八公洞等路段。

栗子山公墓停车位较少,在公墓广场、塔林停车场共有100多个,交警部门选择在环山路开设临时停车位,驾驶人应按照交警的指挥有序进入环山路规范停放车辆。交警部门特别提醒,官塘桥路(谷阳路口—环山路)两侧快速路、辅道禁止停放机动车。

此外,交警部门在陵园路与官塘桥路辅道路口南侧50米处设置出租车临时停靠站点,方便出租车上下客和市民乘坐,要求出租车即停即走,希望市民到临时停靠站点乘坐。

记者获悉,今年清明节假期期间高速流量仍将会是前紧后松状态,交通流量预计较去年呈增长趋势。4月4日清明前一天预计辖区高速路段和进出城道路会出现流量高峰,最高日流量将会出现在4月5日,4月6、7日流量涨幅趋缓。(景泊 纪军 余长保)



### 重温 军人 誓词

22日下午,武警镇江支队官兵走进新四军韦岗战斗纪念馆,举行红色教育基地签约挂牌活动。执勤二中队官兵还在韦岗战斗胜利纪念碑下重温军人誓词。何栋 林镇海 摄影报道

### 我市48名消防员驰援响水

本报讯 21日14时48分,盐城市响水县陈家港镇天嘉宜化工有限公司发生爆炸事故。事故发生后,我市消防救援支队按照上级指示,出动11辆车、48名消防员,连夜火速增援响水。

记者从前方了解到,我市救援人员负责的主要是德力化工有限公司和周边化工区域,而这两个区域就在爆炸核

### 桃二社区为百岁老人过生日

本报讯 一个大寿桃生日蛋糕、一辆崭新的轮椅,伴随着生日歌,家住紫阳花园的和平路街道桃二社区居民陶素云老人的脸上绽放着幸福的笑容。22日,正值陶老的102岁生日,为了给这位寿星祝寿,当天中午,桃二社区的工作人员来到陶老家中,和她的家人一起为老人过起了生日,为老人送上美好的祝福。

精神矍铄、鹤发童颜,记者眼前的陶素云老人,行动自如,声音洪亮。见到大家来为她过生日,老人高兴地连连表示感谢,并拿出糉子让大家坐下来。陶老告诉记者,她现在身体总体是健康的,这一切得益于现在的日子比以前好了,她衷心感谢党和政府关心群众、关注民生。

此次,桃二社区还为老人送上了一辆新的轮椅,方便老人日常出行,让老人感受到社区大家庭的温暖。(记者 孙晨飞)

### 西津古渡社区开展“护水益起来”活动

本报讯 22日上午,金山街道西津古渡社区联合市金山小学开展了“党心润童心,护水益起来”公益活动,学生们走出课堂,走进美丽的西荷花塘,积极投身到节水护水活动中。

西荷花塘虽然只是一个小区内景观湖泊,但因其悠

### 发布不到两分钟 “翻盖手机”心愿被领取



本报讯 近日,本报报道了大市口街道老北门社区失独家庭老人童师傅的妻子想要一部翻盖手机的心愿,当天,相关信息在“心语心愿”微信公众号发布后,两分钟内便有一名爱心人士领取了。

领取该心愿的爱心人士周女士是一家儿童推拿馆的店主。她说:“我当时在微信上只看到了一个标题,知道是失独老人想要一部老人机,我觉得这个心愿自己有能力办到,就

直接联系了发微信的记者。”行动迅速的周女士当晚便找到一家手机销售店购买了一台老人机,并让人第二天上午直接将手机送到她的店内。周女士领取心愿后,陆续又有多名爱心人士想要为老人圆梦。

昨天上午,记者将周女士为童师傅购买的手机送到了童师傅手中。在社区里,看着手中这部崭新的红色翻盖手机,童师傅十分满意。考虑到是女性使用,周女士还特意挑选了一部红色手机。童师傅说:“谢谢大家的爱心,我老伴知道后特别高兴,以后我出门她就可以给我打电话了。”(记者 王露)



近日,镇江市实验幼儿园全园师生开展了安全疏散消防演习活动。目的是为了让孩子从小学会自我保护,遇到火警懂得快捷、有效逃生的办法。王颖 杨凯 摄影报道

### 市人大工作理论研究会 年会暨理事会召开

本报讯 22日,市人大工作理论研究会年会暨理事会召开,总结2018年经验做法,谋划2019年工作。

市人大工作理论研究会名誉会长吴树南出席会议,会长凌苏作工作报告,副会长帅巧芳参加会议,市人大常委会秘书长、市人大工作理论研究会副会长、秘书长丁羽如主持会议。

2018年,市人大工作理论研究会形成了56篇调查和理论研究成果,其中,部分论文在全省人大系统调查研究优秀论文评选中,分别获得一等奖及三等奖。今年,市人大工作理论研究会将以习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想为引领,按照市委七届八次全会和八届人大三次会议部署,强化责任担当,发挥智库作用,努力做好研究会各项工作,扎实推动人大工作与俱进、完善发展,助推新时代镇江高质量发展。

会议还补选了理事,表彰了2018年全市人大工作理论研究成果的获奖单位和个人,部分理事、各市区人大工作理论研究会等进行了交流发言。(记者 林兰)

### 市政服办召开落实 全面从严治党会议

本报讯 22日,市政政务服务办召开落实全面从严治党会议,总结研判2018年落实全面从严治党反腐败工作,部署今年重点工作。

今年,市政政务服务办将在市纪委监委监督指导下,始终将政治建设摆在首位,把严的标准、严的措施贯穿于管党治党全过程,坚定不移推进全面从严治党和反腐败工作向纵深发展,助力政务服务改革向纵深挺进,为全市实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展提供支撑保障。

会上还签订了2019年度落实全面从严治党责任书。(张班 崔晓婷 张琼霞)

### 我市结核病防控 对照国标有差距

本报讯 3月24日是第24个“世界防治结核病日”。我国今年的宣传主题为“开展终结结核病行动,共建共享健康中国”。22日上午,市卫健委组织相关单位在市技师学院开展现场宣传活动。

记者从市疾控中心了解到,2018年我市共登记活动性肺结核患者1089例,与2017年同期相比,减少了25例,下降幅度为2.2%。与此同时,2018年,我市结核病的报告发病率34.2/10万,仍位居全市甲乙类传染病发病率的前三位,距国家要求“十三五控制在30/10万”的标准还有差距。肺结核治疗全程为6-8个月,耐药肺结核治疗全程为18-24个月,按医生要求规范治疗,绝大多数肺结核病人都可以治愈。如果不规范治疗,则容易产生耐药肺结核。一旦耐药,患者治愈率低,治疗费用高,社会危害大。(朱茜如 杨庆松 王露)

### 全市基本实现 农村地区公路全覆盖

本报讯 《镇江市农村公路条例》3月1日正式施行。22日下午,市交通运输局召开《条例》专项培训会,宣传贯彻《条例》具体内容。

农村公路包括县道、乡道和村道,是促进农村社会经济不断深入发展最重要的基础设施之一。截至2018年底,我市农村公路总里程6486公里,占全市公路总里程的90%,基本实现农村地区公路全覆盖。

但伴随着农村公路覆盖面不断扩展,深层次问题也不断暴露,包括主体责任不明晰、体制机制不健全、资金保障不稳定、管养执法不到位等。《镇江市农村公路条例》的施行,有利于建好、管好、护好、运营好我市农村公路,让乡村更美、环境更好、村民更富。(记者 曾海蓉)